
明镜调查：恐怖袭击后的德国仍然保持冷静

在慕尼黑、维尔茨堡和安斯巴赫，大多数德国人并没有出现慌乱和歇斯底

里。明镜进行了一项调查，旨在获悉“当德国遭遇恐怖袭击后，德国民众恐慌程度

是否增加？”63%的受访者表示“否”，36%的受访者表示“是”。

联邦议会中所有党派的支持者，大多数在调查中仍然对恐袭保持冷静态度。

只有在德国选择党的支持者恐慌程度在蔓延：57%的德国选择党受访者表示，他

们在遭遇恐袭后恐慌情绪增加。

近来发生在德国境内的恐怖袭击与联邦政府施行的难民政策之间存在关联

吗？根据明镜的调查，从左翼党到基社盟都对该问题争论不休，且分歧巨大。

47%的受访者认为两者之间存在关联，49%的受访者表示并不存在关联。所有政党

中，德国选择党也最为突兀：其 88%的成员认为德国的恐怖袭击与难民政策存在

关联。

该调查由意见研究机构 TNS 于 7 月 26 日至 27 日对 942 位受访者的访问得

出。

（本文译自德国明镜在线 2016 年 7 月 30 日网络新闻）
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